



## Ministerio de Relaciones Exteriores

## CONMEMORACION DEL 197 ANIVERSARIO DE LA INDEPENDENCIA DE LAS FIESTAS PATRIAS, DE LA CIUDAD DE GUAYAQUIL..

Institución: Ministerio de Relaciones Exteriores

Nombre o título del

CONMEMORACION DEL 197 ANIVERSARIO DE LA INDEPENDENCIA DE

viaje: LAS FIESTAS PATRIAS, DE LA CIUDAD DE GUAYAQUIL..

Funcionario que viaja: WALTER EDUARDO DURAN MARTINEZ

Cargo del funcionario: EMBAJADOR

Destino: GUAYAQUIL, ECUADOR

Fecha de salida: 14/09/2018

Fecha de regreso: 18/09/2018

Valor del pasaje: \$184.00

Pasaje pagado con: Fondos institucionales

Valor de los viáticos: \$800.00

Viáticos pagado con: Fondos institucionales

Otros gastos: \$300.00

Otros gastos pagado

con:

Fondos institucionales

Objetivos del viaje: CELEBRAR Y COMPARTIR TANTO CON NUESTROS COMPATRIOTAS

SALVADOREÑOS RESIDENTES EN ECUADOR NUESTRA CELEBRACION DE LA FIESTA PATRIA Y ACERCAMIENTO DE LA ESCUELA REPUBLICA

DE EL SALVADOR.

Observaciones: .